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Colaborare pentru dezvoltarea de produse și pentru a răspunde la provocările ridicate de pandemie

Basel, 26 martie, 2020 – Astăzi, Novartis, alături de un consorţiu de companii au anunţat o colaborare
importantă pentru a accelera dezvoltarea, producerea și livrarea de vaccinuri, metode de diagnosticare și de
tratament pentru COVID-19, ca răspuns la problemele cauzate de pandemie. Industria pune la dispoziţie un
set larg de resurse și expertiza necesare indetificării unor soluţii eficace și care pot fi folosite la scară largă,
întrucât pandemia afectează miliarde de oameni din toată lumea. Efectele asupra sistemelor de sănătate,
economiilor și comunităţilor sunt semnificative, iar o găsirea unei soluţii eficace necesită colaborare între
autorităţi, mediul academic, sectorul privat și cel caritabil.

În calitate de co-președinte al consorţiului de companii care au sediile în trei continente diferite, Vas
Narasimhan, CEO Novartis, a afirmat, “Simţim că împărtășim o responsabilitate importantă în a identifica
anumite arii în care colaborarea între industria știinţifică și Fundaţia Bill & Melinda Gates poate accelera
găsirea de soluţii pentru această pandemie. Pe lângă contribuţiile individuale pe care companiile deja le fac,
acţiunea colectivă este esenţială pentru a ne asigura că rezultatele promiţătoare ale studiilor derulate pentru
vaccinuri, medicamente și diagnosticare pot fi accesate de oameni din toată lumea, care sunt afectaţi de
pandemie.“

Studiile clinice care se fac pentru medicamentele existente, pentru metode de diagnosticare, pentru diverși
compuși și vaccinurile sunt deja în derulare pentru a identifica intervenţii care pot încetini sau opri pandemia.

Produsele care se demonstrează eficiente vor necesita studii clinice și, dacă acestea își dovedesc
eficacitatea, va fi nevoie de producţie și de distribuţie pe scară largă. Acestea sunt arii în care industria
știinţifică are experienţă vastă, în a gestiona produse care ajung la miliarde de oameni în fiecare zi.

Mark Suzman, chief executive officer al Fundaţiei Bill & Melinda Gates a afirmat “Știm că sectorul privat deţine
cunoștinţe și abilităţi tehnice necesare în etapele de cercetare, studii clinice si comercializare. Ne dorim să
aducem laolaltă toate aceste cunoștinţe și experienţa, să le combinăm și, acolo unde este posibil, să ne
conectăm cu instituţiile de reglementare naţionale și cu Organizaţia Mondială a Sănătăţii să vedem dacă
putem contribui să aplatizăm curba acestei pandemii și să ne asigurăm că rezultatele sunt accesibile tuturor,
în toată lumea, în special celor mai vulnerabili și lipsiţi de posibilităţi.”

În urma unei teleconferinţe din această lună cu echipa de conducere a Fundaţiei Gates, companiile lucrează
să identifice soluţii concrete care vor accelera tratamentele, vaccinurile și diagnosticarea în această arie. Ca
prim pas, 15 companii au agreat să pună la dispoziţia COVID-19 Therapeutics Accelerator, lansat în urmă cu
două săptămâni de Fundaţia Gates, Wellcome și Mastercard, compuși moleculari pentru care există deja date
legate de profilul de siguranţă, pentru a îi evalua rapid din punctul de vedere al potenţialului de luptă împotriva
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COVID-19. Cele care arată potenţial vor intra rapid în teste in vivo, în nu mai mult de două luni.

Este un start promiţător în această arie critică fiindcă, dacă vreunul dintre acești compuși își dovedește
eficacitatea împotriva COVID-19, asta va accelera în mod semnificativ procesul de autorizare, de producţie si
distribuţie pe scară largă.” a mai spus Suzman. “Fiecare dintre companiile partenere va depune și alte eforturi
în colaborare cu autorităţile naţionale și cu alţi parteneri, iar asta ne dă motive să fim optimiști că această
colaborare fără precendent va crea o platformă pentru un parteneriat cu totul diferit, care va încerca să
găsească soluţii la o urgenţă de sănătate la nivel mondial.”

Companiile care sunt implicate în această colaborare sunt: BD, bioMérieux, Boehringer Ingelheim, Bristol-
Myers Squibb, Eisai, Eli Lilly, Gilead, GSK, Johnson & Johnson, Merck (cunoscută ca MSD în afara S.U.A și
Canada), Merck KGaA, Novartis, Pfizer, și Sanofi.

Despre Novartis

Novartis reimaginează medicina pentru a îmbunătăţi și extinde viaţa oamenilor. În calitate de companie
mondială de medicamente de top, utilizăm tehnologii știinţifice și digitale inovatoare pentru a crea tratamente
transformaţionale în domenii cu mare nevoie medicală. În încercarea noastră de a găsi medicamente noi, în
mod constant ne clasăm la nivel mondial printre companiile de top care investesc în cercetare și dezvoltare.
Produsele Novartis ajung la aproape 800 de milioane de oameni la nivel mondial și găsim modalităţi
inovatoare de a extinde accesul la cele mai recente tratamente ale noastre. În întreaga lume, aproximativ
109,000 de persoane de peste 145 de naţionalităţi lucrează la Novartis. Aflaţi mai multe la
adresa https://www.novartis.com.

Novartis este pe Twitter. Înregistraţi-vă la @Novartis la https://twitter.com/novartisnews

Pentru conţinut multimedia Novartis, vizitaţi https://www.novartis.com/news/media-library

Pentru întrebări, vă rugăm să contactaţi media.relations@novartis.com

Despre Fundaţia Bill & Melinda Gates

Ghidată de convingerea că fiecare viaţă contează în egală măsura, Fundaţia Bill & Melinda Gates lucrează
pentru a-i ajuta pe oameni să ducă o viaţă sănătoasă și productivă. În ţările în curs de dezvoltare, se axează
pe a îmbunătaţi sănătatea oamenilor și a le da șansa să depășească foametea și sărăcia extremă. În Statele
Unite, caută să se asigure că oamenii, în special cei cu cele mai puţine resurse, au acces la oportunităţile
necesare pentru a reuși în procesul de învăţare și în viaţă. Fundaţia are sediul in Seattle, Washington, îl are ca
CEO Mark Suzman și Co-chair, William H. Gates Sr., sub conducerea lui Bill și Melinda Gates și a lui Warren
Buffett.

###

Relaţii media Novartis
E-mail: media.relations@novartis.com

Sreejit Mohan
Novartis Comunicări Externe
+41 79 747 91 57
sreejit.mohan@novartis.com

Eric Althoff 
Novartis US Comunicări Externe
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+1 646 438 4335 (mobile)
eric.althoff@novartis.com

Bill & Melinda Gates Foundation - Relaţii media:
E-mail: media@gatesfoundation.org

Novartis Investor Relations
Central investor relations line: +41 61 324 7944
Email: investor.relations@novartis.com

Precizări

Acest comunicat de presă conţine afirmaţii cu caracter de intenţie, așa cum sunt definite în United States
Private Securities Litigation Reform Act din 1995. Afirmaţiile cu caracter de intenţie pot fi definite, în general,
prin cuvinte precum “potenţial”, “poate”, “va”, “ar”, “caută”, “a se angaja”, “cercetare”, “accelera”, “lansa”
“încurajator”, sau prin termeni similari, prin referiri explicite sau implicite la potenţiale autorizaţii de punere pe
piaţă, indicaţii noi, sau extindere de indicaţii pentru produse în faza de cercetare sau deja aprobate la care
acest comunicat face referire, sau privind colaborarea pentru a accelera dezvoltarea, fabricarea și livrarea de
vaccinuri, metode de diagnosticare și tratament pentru COVID-19. Nu ar trebui să consideraţi aceste afirmaţii
ca fiind definitive și de neclintit. Astfel de afirmaţii cu caracter de intenţie se bazează pe așteptările pe care le
avem despre anumite evenimente însă pot fi influenţate de anumite riscuri și de factori cunoscuţi sau
necunoscuţi. Dacă unul sau mai multe dintre aceste riscuri sau factori de risc se materializează sau dacă
estimările care au stat la baza acestor afirmaţii se dovedesc incorecte, rezultatele finale pot diferi semnificativ
faţă de conţinutul acestor afirmaţii cu caracter de intenţie.

Nu poate fi nicio garanţie că pentru produsele la care acest comunicat face referire și care se află în fază de
cercetare sau care sunt deja aprobate se va depune cerere sau obţine autorizaţie de vânzare pentru indicaţii
adiţionale în vreuna dintre tări, la un moment dat. Totodată, nu poate fi nicio garanţie că activităţile și eforturile
descrise în acest comunicat de presă vor avea o finalitate sau că se vor încheia cu succes, în timpul așteptat
sau vreodată. La fel, nu poate fi nicio garanţie că activităţile și eforturile pe care le descriem în acest
comunicat de presă vor fi finalizate și vor avea succes în intervalul de timp așteptat sau vreodată.

În special, așteptările noastre cu privire la astfel de produse ar putea fi afectate, printre altele, de incertitudinile
inerente cercetării și dezvoltării, inclusiv de rezultatele proceselor clinice și analizei suplimentare a datelor
clinice existente, acţiuni de reglementare și autorizare, întârzieri sau reglementări guvernamentale în general;
tendinţe globale în ceea ce privește limitarea costurilor asistenţei medicale, inclusiv presiuni guvernamentale,
de plată și publice generale privind preţurile și rambursarea, precum și cerinţe pentru o mai mare transparenţă
a preţurilor; capacitatea noastră de a obţine sau menţine protecţia proprietăţii intelectuale; preferinţele
specifice de prescriere ale medicilor și pacienţilor; condiţii politice și economice generale, inclusiv eforturile de
a răspunde unor pandemii precum COVID-19 și efecte ale acestora; aspecte legate de siguranţă, calitate,
integritatea datelor sau producţie; încălcări potenţiale sau efective ale securităţii datelor și ale confidenţialităţii
datelor sau întreruperi ale sistemelor noastre de tehnologie a informaţiei, precum și alte riscuri și factori la care
se face referire la Formularul actual al Novartis AG 20-F la dosarul cu US Securities and Exchange
Commission. Novartis furnizează informaţiile din această actualizare media începând cu această dată și nu își
asumă nicio obligaţie de a actualiza orice declaraţii prospective cuprinse în această actualizare media ca
urmare a unor noi informaţii, evenimente viitoare sau în alt mod.
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